

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ

2022/2023. tanév



*Székesfehérvári SZC Váci Mihály Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium*

8000 Székesfehérvár, Berényi út 105.

OM azonosító: 203053/003

<https://vacimihalytechnikum.hu/>

vacinfo.vaci@gmail.com

tel: 70/198-6524

Bemutakozás

A Székesfehérvári SZC Váci Mihály Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium meghatározó helyet foglal el Fejér megyében a műszaki szakemberképzésében.

Az iskola küldetése, hogy szilárd alapképzettségű, használható és továbbfejleszthető szaktudású fiatalokat bocsásson a munkaerőpiac és a felsőoktatás rendelkezésére. Mindannyian azon dolgozunk, hogy a ránk bízott tanulók számára biztosítani tudjuk a tanuláshoz, szakmai fejlődésükhöz szükséges legjobb feltételeket, képességeiknek és tehetségüknek megfelelően felkészítsük őket a gazdaságilag aktív életükre, a körülményekhez való rugalmas alkalmazkodásra. Az országos szakmai versenyeken elért tanulói sikerek visszaigazolják, hogy jó úton haladunk, a közösen befektetett munka meghozza gyümölcsét.

Kollégiumunkban biztosítjuk a megfelelő lakhatási és tanulási feltételeket azon tanulók számára, akiknek a lakóhely és az iskola közötti naponta történő utazás nagy teher jelent. A három emelettel rendelkező kollégium egy épületben helyezkedik el az iskolával és a tanműhellyel. Minden emeleten közel 10 szoba található, a szobák nagy részében 2-4 fő lakik.

Intézményünkben a **Gépészet** és a **Specializált gép- és járműgyártás** ágazatokban folyik oktatás, technikumi és szakképző iskolai formában. Valamennyi szakma komoly munkaerőpiaci kereslettel rendelkezik a megyében és országosan egyaránt.

Iskolánk közel száz gazdálkodó szervezettel áll kapcsolatban, akik a duális képzés keretében segítik tanulóinkat a korszerű szakmai gyakorlati ismeretek elsajátításában.

Azok a fiatalok, akik a Váciban szereznek szakmai végzettséget tanúsító bizonyítványt, kiváló esélyekkel indulhatnak el a munkavállalás útján.

Képzési kínálat bemutatása

Technikumi szakmai oktatás

A technikusképzés iskolánkban 5 éves. Az első két év ágazati alapismereteket adó képzése után a második ciklusban duális képzés keretében folyik a szakmai oktatás. A diákok négy kötelező közismereti tárgyból tesznek érettségi vizsgát, a technikus szakképesítés szakmai vizsgája lesz az ötödik érettségi tárgy, ami emelt szintű érettséginek minősül.

A technikumban végzettek jelentős előnyt élvezhetnek majd a felsőoktatási felvételinél a szakirányú továbbtanulásnál.

Technikumban választható szakmáink:

- Gépezés technikus – Ipar szakirány
- Gépjármű-mechatronikai technikus – Szervíz szakirány

Gépezés technikus (Felvételi kód: 0901)

Gépezés ágazat 5 éves képzése, amely érettségivel és technikus szintű szakképzettség megszerzésével zárul.

A gépezés technikus részt vesz a gyártóeszközök, gépek, berendezések tervezésében és gyártásában. Kiválasztja a gyártáshoz szükséges anyagokat, közreműködik a gyártáshoz szükséges, automatizált gyártóberendezések beüzemelésében. Gondoskodik a gépek, berendezések karbantartásáról, javításáról. Irányítja a karbantartási, szerelési folyamatokat. Méréseket, elemzéseket végez a gyártóeszközök optimális működésének biztosítása érdekében.

Ajánlott minden lány és fiú számára, aki szereti a gépeket, a forgó-mozgó alkatrészeket, vonzza az automatizált technológia, szeret szerelni és a szervezési feladatokat is szívesen végzi.

Gépjármű-mechatronikai technikus (Felvételi kód: 0902)

Specializált gép- és járműgyártás ágazat 5 éves képzése, amely érettségivel és technikus szintű szakképzettség megszerzésével zárul.

Az Autószerelő és az Autóelektronikai műszerész szakmák összevonásával létrejött új szakma. A Gépjármű-mechatronikai technikus munkája során műszeres vizsgálatokkal ellenőrzi, kiszűri és megjavíttatja az előforduló hibákat.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépjárműveket, új gépjárművek előállítását, szereti a látványos eredményeket és érdeklődik az alternatív hajtású járművek iránt.

Szakképző iskolai szakmai oktatás

A szakképző iskola 3 illetve 4 éves. Az első év ágazati alapismereteket adó képzés, az azt követő években duális képzés folyik, elsősorban szakképzési munkaszerződés keretén belül. Az iskola elvégzése után itt is nyitott a lehetőség az érettségi vagy akár a technikus képzettség megszerzésére.

Mivel a szakképző iskolában és a technikumban is ágazati alapképzés történik a képzés első szakaszában, a 9. évfolyam végén van átjárhatóság a két iskolatípus között.

Szakképző iskolában választható szakmáink:

Gépészet ágazatban:

- Gépi és CNC forgácsoló (3 éves)
- Hegesztő (3 éves)
- Szerszám- és készülékgyártó (3 éves)
- CNC programozó (4 éves)

Specializált gép- és járműgyártás ágazatban:

- Járműfényező (3 éves)
- Karosszerialakatos (3 éves)
- Gépjármű mechatronikus (3 éves)

Gépjármű-mechatronikus (Felvételi kód: 0910)

Specializált gép- és járműgyártás ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A gépjármű-mechatronikus a gépjármű mechanikus és elektronikus rendszereinek minőségét ellenőrzi, kiszűri és megjavítja az előforduló hibákat.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépjárműveket, új gépjárművek előállítását, szereti a látványos eredményeket és érdeklődik az alternatív hajtású járművek iránt.

Gépi és CNC forgácsoló (Felvételi kód: 0911)

Gépészet ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A gépi és CNC forgácsoló műszaki rajz alapján, a megmunkálandó anyag ismeretében megtervezi az adott alkatrész hagyományos szerszámgépen való gyártását, meghatározva az ehhez szükséges gépeket, eszközöket és technológiai adatokat. A szerszámgépen beállítja a forgácsolási jellemzőket és legyártja a munkadarabot. CNC megmunkológépeken, gyártósorokon szakszerűen használja a munkadarab befogó- és továbbító eszközöket. Programot ír és tesztel egyszerűbb alkatrészek CNC gépen történő gyártására. A gép felszerszámozását követően hagyományos vagy CNC gépen alkatrészt gyárt.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépeket, érdekli a forgácsolás és az egyedi termékek előállítása.

Hegesztő (Felvételi kód: 0912)

Gépészet ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A hegesztő különálló szerkezeti elemként készült gépalkatrészeket, szerkezeti elemeket egymáshoz rögzít, különféle hegesztési technikák, eljárások alkalmazásával. A hegesztés során a munkadarabokat hővel, nyomással vagy mindkettővel egyesíti oly módon, hogy a munkadarabok között nem oldható fémes vagy nem fémes kapcsolat jön létre. Pontos, önálló szabálykövető magatartással tanulmányozza és értelmezi a munka tárgyára, céljára és a

technológiára vonatkozó dokumentumokat. Ismeri és biztonsággal használja a kézi és kisgépes fémalakító műveletekhez használatos gépeket, szerszámokat, mérőeszközöket, védőfelszereléseket.

Ajánlott minden fiatal számára, akit érdekel a kisebb-nagyobb acélszerkezetek, csőhálózatok, tartályok hegesztése, aki szeret alkotni, szerszámokat használni.

Szerszám- és készülékgyártó (Felvételi kód: 0913)

Gépészet ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

Kézi és kisgépes megmunkálással, valamint egyetemes és programvezérelt (NC, CNC) szerszámgépek alkalmazásával fém alkatrészeket készít. Az általa készített alkatrészek komplex- több alkotóelemből álló készülékekbe épülnek be, melyek összeszerelése, beüzemelése és karbantartása is a feladata.

Ajánlott minden fiatal számára, akit vonzanak a gépek-, készülékek működtetése és működése. Szeret bütykölni és elégedettséggel tekint az általa készített „alkotásokra”.

Járműfényező (Felvételi kód: 0914)

Specializált gép- és járműgyártás ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A járműfényező feladata gépjárművek karosszériáinak felületelőkészítése, felületkezelése, javítói vagy ipari fényezése. A fényező a gépjármű karosszériák teljes körű festését, javító és díszítő fényezését végzi, políroz. Megtanulja a felületek előkészítési, tisztítási technológiáit, a műveletekhez alkalmazott berendezések, szerszámok alkalmazását és karbantartását. A technológiától függően festék és lakk előkészítést, színkeverést végez.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépjárművek forma- és színvilágát, szereti a látványos eredményeket és szívesen részt vesz a végső felület kialakításának folyamatában.

Karosszerialakatos (Felvételi kód: 0915)

Specializált gép- és járműgyártás ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A karosszerialakatos gépjármű felépítmények javítását, részegységek összeépítését, gépjárművek külső szereléseit végzi. Karosszéria alvázak, önhordó karosszériák húzatópádon történő javítása is az ő feladata.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépjárműveket, a gépjárművek javítását, szereti a látványos eredményeket és szívesen részt vesz a végső formák kialakításának folyamatában.

CNC-programozó (Felvételi kód: 0916)

Gépészet ágazat 4 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A CNC-programozó támogatója és résztvevője a gépipari tervezésnek és gyártásnak. Műszaki rajz alapján, a megmunkálandó előgyártmány anyagának és méreteinek ismeretében megtervezi az adott alkatrész hagyományos vagy CNC (számítógép által vezérelt) szerszámgépen történő gyártását, meghatározza az ehhez szükséges gépeket, eszközöket és technológiai adatokat. A megmunkáláshoz szükséges CNC programokat erre a célra készült szoftver segítségével elkészíti.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépeket, érdeklődik a forgácsolás és az informatika kapcsolata, a gépek programozása és a termékek előállítására.

Orientációs osztály (Felvételi kód: 0917)

Feltétele: befejezett 8. osztály

A lényege: kompetencia-fejlesztés azoknak a fiataloknak, akik bizonytalanok a pályaválasztásban, vagy az általános iskolát kompetenciahiánnyal fejezik be. Feladata nem az általános iskolai tananyagok ismétlése, hanem kompetenciák felmérésére alapozott fejlesztés.

Az ágazatok, szakmák megismerése tanműhelyi foglalkozások és vállalati programok keretében, szakoktatók bevonásával történik.

Az előkészítő év befejezését követően a diák képességei és érdeklődése alapján felvételi nélkül folytathatja tanulmányait a választott szakmában. Az orientációs évfolyamon tanuló fiatal szakképzési ösztöndíjra jogosult.

Tanulói juttatások, ösztöndíjak

A szakmatanulást az állam pénzbeli juttatásokkal is ösztönzi, a szakképzésben tanulók tanulmányaik idején megfelelő tanulmányi eredmény esetén pénzbeli juttatásokat kaphatnak. Az ösztöndíj alapja a tanév első napján érvényes kötelező legkisebb munkabér egyhavi összege (2021-ben: 167 400 Ft).

Ösztöndíj - Ágazati alapoktatásban

Technikum (9-10. évfolyam) HAVONTA	Szakképző Iskola (9. évfolyam) HAVONTA
8 370 Ft	16 740 Ft

Ösztöndíj - Szakirányú alapoktatásban

ÖSZTÖNDÍJ (Havonta, nem duális képzés esetén)	
Tanulmányi átlag	Összeg
2,00 - 2,99	8 370 Ft
3,00 - 3,99	25 110 Ft
4,00 - 4,49	41 850 Ft
4,49 fölött	58 590 Ft

Az új törvényi szabályozás értelmében a **tanuló** a szakirányú oktatásban szakképzési **munkaszerződéssel foglalkoztatható a duális képzőhelyen**. Határozott idejű szakképzési munkaszerződéssel a tanuló és a duális képzőhely között **munkaviszony jön létre**.

A tanulási évek egy része beszámítható a nyugdíjra jogosító évekbe!

A tanuló a szakképzési munkaszerződés alapján végzett munkáért havonta meghatározott mértékű munkabérré jogosult. Aki önhibáján kívül nem tud részt venni duális képzésben, az szakképzési ösztöndíjat kap.

Felvételi

A felvétel az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján történik.

A tanulmányi eredmény pontszámát az általános iskola 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi:

- magyar irodalom,
- magyar nyelvtan,
- matematika,
- történelem,
- fizika,
- idegen nyelv osztályzatai adják.

Iskolánkat, oktatási kínálatunkat nyílt nap keretében mutatjuk be az érdeklődő nyolcadik osztályos tanulóknak és szüleiknek.

A nyílt nap időpontja: **2021. november 24. 8 órától**

Szeretettel várunk a Váciba!